ОПИСАТЕЛЬНЫЙ ОТЧЕТ
1.ОРГАНИЗАЦИОННАЯ РАБОТА

   Управление культуры и спорта администрации Починковского муниципального района Нижегородской области. Сектор по спорту муниципального бюджетного учреждения культуры «Починковский культурно - досуговый центр» Починковского муниципального района Нижегородской области. (МБУК «ПКДЦ»).
  В культурно – досуговом центре работают: Заведующий сектором спорта, инструктор по физической культуре, водитель автомобиля. 

 В Починковском муниципальном районе 9 сельских поселений.
   В каждой поселковой администрации работают инструктора-общественники, которые готовят команды на соревнованиях по футболу, волейболу, легкой атлетики, армспорту, н/теннису, шахматам, лыжным гонкам, различных спартакиад.

  В районе функционирует культурно-спортивный комплекс КСК филиала ООО «Газпром трансгаз Нижний Новгород» - Починковское ЛПУМГ. В течение 2016 г. В КСК работают 28 секций.
2. РАБОТА С ФИЗКУЛЬТУРНЫМИ КАДРАМИ
   В районе работают 23 учителя по физической культуре, 11 тренеров – инструкторов  в  ФОКе,   2 учителя среднего профессионального образования, 5 педагогов дополнительного образования детей осуществляющих работу по физической культуре и спорту, 3 человека спортивных сооружений, 1 человек органов управления физической культуры и 4 человека по месту жительства.

  В Починковском муниципальном районе разработан и реализуется « План мероприятий по достижению целевых показателей стратегии развития физической культуре и спорта в Починковском муниципальном районе на период до 2020 года».
  Согласно данной стратегии в Починковском муниципальном районе в 2016 году  увеличилось  количество занимающихся спортом до 37 % от общего числа жителей, взрослого населения 23,5% и  86,5% школьников, что составляет 8150человек
  В отрасли спорт реализуется программа «Развития физической культуры и спорта в Починковском муниципальном районе» на 2015 – 2017 года.

3. ОРГАНИЗАЦИЯ ФИЗИЧЕСКОГО ВОСПИТАНИЯ В ДОШКОЛЬНЫХ И ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЯХ

  Занятие в детском саду проводят воспитатели групп. Работа детского сада начинается с утренней зарядки, которая проводится в каждой возрастной группе в период времени с 8:00 до 8:35 ч.в  физкультурном зале. Ежедневно в детских садах после дневного сна проводятся закаливающие процедуры, дыхательная гимнастика, хождение по дорожкам здоровья. Ежегодно на территории районных спортивных залов проводятся спортивные соревнования между дошкольными образовательными учреждениями : «Веселые старты», «Спортивный фестиваль», «Малышиада». Регулярно дети из детского сада «Сказка» посещают секцию «Веселый мяч», где они учатся работать с мячом , т.е. закладывается база, для дальнейших тренировок по волейболу, баскетболу, футболу и прививалась любовь к занятиям физической культурой и спортом. А в Новогодние праздники проводятся  «Веселые старты на коньках» среди семейных команд.
  Интересен опыт физкультурно-массовой работы с дошкольниками в детском саду «Колокольчик» - здесь уделяют большое влияние развитию навыков спортивных игр у детей: оборудован специально спортзал, мини-площадки для игры в баскетбол и мини-футбол. В детском саду №3 работает кружок спортивной направленности «Шахматы» в котором дети осваивают технику игры. В детском саду № 2 «Ритмическая мозайка», в  Ужовском саду «Гимнастика».
5. ОРГАНИЗАЦИЯ РАБОТЫ С МОЛОДЕЖЬЮ ПРИЗЫВНОГО И ДОПРИЗЫВНОГО ВОЗРАСТА

  Администрация Починковского района уделяет большое внимание спортивной и физкультурно-массовой работе с молодежью призывного и допризывного возраста. Эта работа осуществляется во взаимодействии с военным комиссариатом и управлением образования.

В районе проводятся лично – командные соревнования по полиатлону среди юношей допризывного и призывного возраста, так же они учавствуют в зональных и областных соревнованиях, которые способствуют развитию основных спортивных качеств и прикладных навыков у Починковских призывников.Два раза в год проводятся Дни здоровья, проходят спортианские игры, участие в туристическом слете; в соревнованиях «Нижегородская школа безопасности – Зарница».
  Наши ребята активно принимают участие в соревнованиях по силовым видам спорта, в стрельбе полевой, а так же в соревнованиях «Мальчишник»,»День богатыря».
6. ОРГАНИЗАЦИЯ ФИЗКУЛЬТУРНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНОЙ РАБОТЫ В УЧРЕЖДЕНИЯХ,ОРГАНИЗАЦИЯХ,НА ПРЕДПРИЯТИЯХ И В ОБЪЕДИНЕНИЯХ

  Большую роль в развитии массовой физической культуры играют спортивные клубы, которые проводят значительное число спортивных мероприятий. Так, культурно спортивный коплекс «Газовик»  ежегодно проводит спартакиаду по 10 видам спорта (по шахматам, шашкам, н/теннису, гиревому спорту, армреслингу, волейболу, баскетболу, мини-футболу, л/атлетике, лыжным гонкам). В настоящее время в клубе функционирует 28 секций на бесплатной основе, которые посещают не только работники предприятия, но и свободное население района: 14 детских и 14 взрослых, которые посещают  9810 человека (5450 детей и 4360 взрослых), помимо секций на базе комплекса проводятся спортивные соревнования. На сегодняшний день проведено 78 спортивных мероприятий, в которых приняло участие 2250 человек: 1310 взрослых и 940 детей.
7. ОРГАНИЗАЦИЯ ФИЗКУЛЬТУРНО-МАССОВОЙ И СПОРТИВНОЙ РАБОТЫ
  В муниципальном бюджетном учреждении культуры «Починковский культурно-досуговый центр» разработали календарный план физкультурно-массовых и спортивных мероприятий количество проведенных мероприятий 220 соревнований, 11000 участников. В областных соревнованиях приняло участие 96 человек .
  На территории Починковского муниципального района проходило 14 областных соревнований по футболу, волейболу, баскетболу, хоккею, шахматам, легкой атлетике, лыжным гонкам.
В областных соревнованиях по футболу команда «Арсенал» Починки заняла 1 место. Волейбол среди девушек 2001-2001 г.р. заняли 3 место. Баскетбол среди юношей 2000-2002 г.р. 3 место. Женщины волейбол 3 место.

  Самым массовыми соревнованиями, проводимыми на территории Починковского района являются лёгкоатлетический эстафетный пробег, посвященный Дню Победы, «Кросс нации», «День ходьбы», лыжные соревнования «Лыжня России», спортивные мероприятия, посвященные «Дню молодежи» и «Дню России»,открытый чемпионат Починковского района по конному спорту. В каждом из этих соревнований ежегодно принимают участие более 500 человек.
  Клуб любителей бега «Починковец» проводит соревнования по легкой атлетике, которые собирают более 200 спортсменов не только Починковского района, но и других районов Нижегородской области, Республики Мордовии и Чувашской Республики.

  Клуб «Осень жизни», в состав которого входят инвалиды и те, кому 60 лет и старше. В клубе проводятся соревнования по плаванью, велоспорту, шашкам, шахматам, л/атлетике и лыжным гонкам. Это очень активные люди,  которые не смотря на свой возраст, не расстаются со спортом.

  Массовыми детскими соревнованиями,  проводимыми в Починковском районе являются Президентские состязания и Президентские игры. Всего в этих соревнованиях приняло участие более 1000 детей и подростков из всех школ района. Успешно развиваются новые направления в спортивной работе с детьми. В летнее время проходит спартакиада среди прогулочных групп и летних оздоровительных площадок. В районе введена работа дворовых площадок в рамках проекта «Дворовая практика».
8.ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ СРЕДИ ИНВАЛИДОВ

 8.1 В Починковском муниципальном районе 3039 инвалидов из них 85-детей, 2349- пенсионеров (1692- женщин, 657 – мужчин),
605 – работающее население.

Постановлением  администрации Починковского муниципального района от 10.02.2016г.  №157  утверждён Комплекс мер по развитию адаптивной физической культуры и спорта на территории Починковского муниципального района на 2016г.

За 2016г.было проведено 20 соревнований, в которых приняло участие 580 человек. Соревнования проходили по шашкам, домино, дартсу,  шахматам, городошному спорту, велоспорту, плаванию. Так же инвалиды принимали участие  в спортивно – массовых соревнованиях таких как: «Лыжня России», «Кросс Нации», «День физкультурника», «День ходьбы».
В декаду инвалидов с 01декабря по 10декабря проходили соревнования по пионерболу, настольному теннису, шахматам, шашкам, дартсу, домино, «Весёлые старты». В них приняло участие 280 человек. 
Инвалидам и ветеранам  для  занятием спортом предоставлены все спортивные площадки и залы  района. Три раза в неделю ФОК «Урожай» предоставляет спортивные помещения для занятия спортом (универсальный зал, тренажёрный зал, фитнес зал, теннисный зал, ледовая арена, бассейн).
