УПРАВЛЕНИЕ  КУЛЬТУРЫ  И  СПОРТА

АДМИНИСТРАЦИИ ПОЧИНКОВСКОГО

МУНИЦИПАЛЬНОГО  РАЙОНА

НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ
05.10.2018 г.                                № 26

с. Починки

О   назначении      ответственного     за 

организацию работы по профилактике 

коррупционных правонарушений
В соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008  №273-ФЗ «О противодействии коррупции»: 

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Назначить Аверину Людмилу Борисовну – заместителя начальника управления культуры и спорта администрации Починковского муниципального района Нижегородской области ответственной за организацию работы по профилактике коррупционных правонарушений с возложением на неё следующих обязанностей:

- оказание муниципальным служащим управления культуры и спорта и руководителям подведомственных учреждений консультативной помощи по вопросам, связанным с применением на практике требований к служебному поведению и общих принципов служебного поведения работников;

- обеспечение реализации работниками обязанности уведомлять работодателя органы прокуратуры, иные органы обо всех случаях обращения к ним каких-либо лиц в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений;

- обеспечение деятельности комиссий по соблюдению требований к служебному поведению работников управления культуры и спорта и урегулированию конфликта интересов;

- обеспечение проверки достоверности и полноты сведений о доходах, о расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых муниципальными служащими управления культуры и спорта и руководителями подведомственных учреждений, в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации, проверки соблюдения муниципальными служащими требований к служебному поведению.
2. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.      

Начальник                                                                                          Л.Н.Болушева
С приказом ознакомлена                                                                  Л.Б. Аверина
