Положение

о проведении районного конкурса рисунков,
приуроченного ко Дню борьбы со СПИДом
«Мы – против!»

1.Учредители и организаторы

· Управление культуры и спорта администрации Починковского муниципального района Нижегородской области;
· Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Починковский культурно-досуговый центр».
2. Цели и Задачи конкурса

Цели:

· Развитие у детей и подростков отрицательного отношения к распространению и злоупотреблению наркотических веществ;
· Формирование навыков здорового и безопасного образа жизни, ценностного отношения к своему здоровью.
  Задачи:

· Усиление работы по первичной профилактике употребления наркотических веществ детей, подростков и молодёжи Починковского района;
· Развитие творческих способностей детей и подростков;
· Раскрытие творческой индивидуальности и развитие социальной активности молодого поколения, в том числе в сфере профилактики;
· Совершенствование профилактической работы, основанной на развитии мотивации учащихся к ведению здорового образа жизни.
3. Порядок проведения
В районном конкурсе принимают участие участники кружков, клубных формирований, творческих коллективов, учащиеся общеобразовательных учреждений, студенты сельхозтехникума, высших учебных заведений.
Участники подразделяются на 3 возрастные группы:

I- с 8 до 12 лет;

II - с 13 до 15 лет;

III- с 16 до 18 лет.
4. Требования к оформлению творческих работ.

К участию в конкурсе принимаются рисунки, пропагандирующие здоровый образ жизни, отражающие негативное отношение автора к алкоголю, наркотикам, табакокурению, поднимающие проблему СПИДа и ВИЧ-инфекции среди подрастающего поколения. Формат рисунка - А4. Рисунки могут быть выполнены простым, цветными карандашами, фломастерами, акварельными  красками, маркерами. На оборотной стороне рисунка указываются: фамилия, имя (полностью) конкурсанта, его возраст, место учебы, название рисунка. 

Рисунки на конкурс принимаются до 25 ноября 2016г. по адресам: в Починках - пл. Ленина, 44, Районный Дворец Культуры, отдел по работе с молодёжью; в селах района -  Сельские Дома культуры (заведующим или культорганизаторам).
5. Подведение итогов конкурса

Подведение итогов и определение победителей и призеров каждой возрастной группы определяет компетентное жюри. Результаты конкурса будут оглашены  во Всемирный день борьбы со СПИДом - 1 декабря 2016г., а также будут опубликованы на страницах районной газеты «На земле Починковской».
6. Прочее

Финансирование конкурса осуществляется за счёт МБУК «Починковский культурно- досуговый центр». По всем вопросам подготовки и проведения конкурса обращаться в Починковский районный Дворец культуры:

Заведующий отделом по работе с молодёжью – Волков Сергей Юрьевич.

Сотовый тел. 8-930-056-1347

Рабочий телефон  5-16-31
