Итоги социологического опроса
в рамках мониторинга «Удовлетворенность населения качеством предоставляемых услуг в сфере культуры» за  2021 год
 

Социологический опрос проведен  в соответствии с  приказом от 26 февраля 2021  года за  № 6 «О проведении анкетирования населения по степени удовлетворенности  работой учреждений культуры» и направлен на анализ деятельности муниципальных учреждений культуры Починковского муниципального района.


Социологический опрос позволил определить удовлетворенность населения качеством предоставляемых образовательных услуг в учреждении культуры - МБУ ДО «Детская школа искусств Починковского муниципального  округа Нижегородской области» в соответствии со  стандартами. 

Социологический опрос  проводился в период с апреля по май, с октября  по ноябрь 2021 года в с. Починки  путем   анкетирования.

Участниками социологического опроса стали жители села Починки.

Общее количество участников социологического опроса за 2021 год составило 150 человек.

Результаты исследования
По результатам социального опроса по удовлетворенности населения качеством предоставляемых образовательных услуг дали оценку работы одного  учреждения культуры.
           Обобщив полученную информацию из анкет социального опроса, степень удовлетворенности населения качеством дополнительных образовательных услуг получили в целом положительную оценку.
Это выражено в показателях: профессиональная грамотность преподавателей (98%), качество дополнительных образовательных услуг (96%); вежливость, доброжелательность преподавателей и работников (95%); степень информированности о деятельности образовательного учреждения (89%),  организация внеклассной работы (84%), состояние материально – технической базы учреждения (83%).                                                                                                                                                     
Основные выводы:
    1. Респондентами отмечена хорошая организация работы учреждения культуры Починковского муниципального округа, что обусловлено профессиональной грамотностью преподавателей, качеством  дополнительных образовательных услуг, вежливостью и доброжелательностью преподавателей и работников, степенью информированности  о деятельности образовательного учрежденимя, организацией внеклассной работы.
    2. Степень удовлетворенности доступностью и качеством предоставления услуг достаточно  высокая. В совокупности по всем показателям степень удовлетворенности качеством предоставляемых услуг составляет 91 %, что соответствует требованиям стандарта качества  предоставляемых услуг в  сфере культуры.
